

投了十天票,为何最后被取消参与资格?

主办方:监测系统发现是在刷票

“参加旅行社举办的旅拍达人大赛,找亲朋好友辛苦拉了10天的票,票数一直靠前,结果前几天主办方把我的参赛资格取消了,理由是后台监测系统认定我有刷票行为。”前天下午,市民俞先生在论坛上发帖,质疑旅行社有暗箱操作之嫌。不过,旅行社也有自己的解释:后台监测系统识别俞先生在刷票,关于这一点,是有流量监控和数据截图为证的。这到底是怎么回事?记者昨天进行了多方了解。

投了十天票,参赛资格却被取消了

记者昨天下午联系上俞先生,他说,年前在手机上看到宁波一个微信公众号在搞旅拍达人大赛,只要上传旅途中的照片,就可以通过票选参与赢大奖。活动1月26日开始,截止2月19日,因为奖品很诱人,他上传照片后就每天很积极地在朋友圈里拉票。

投票的十天里,他与另外一位参与者不相上下,票数仅差一点点。十天后,也就是在投票资格被取消的前一天,他的票数达到1100余票,领跑其他参与者。2月5日中午,正打算帮他投票的朋友却告知了一个消息:投票被限制了,投票页面显示为“该作品无法投票,可能处于审核中或已被屏蔽!”

“我一开始还以为是整个投票系统出问题了,可第二天发现,自己的票数被清零了。”俞先生告诉记者,他随即给主办方打电话,客服的解释是,后台系统识别他有刷票行为,自动取消了他的参赛资格。据他所知,当时与他竞争最激烈的参与者也被取消资格了。

对此,俞先生忿忿不平,“我每天在朋友圈里转发活动信息,在微信群里发红包让人帮忙,除此之外,我还发动同事朋友来投票,这无非就是拉票,何来刷票之说呢?”

主办方:后台系统监测到刷票

记者找到此次活动的主办方宁波金色假期国际旅行社,旅行社负责人任先生对此也显得很无奈。“在举办这次活动前,为防止刷票行为,我们向第三方购买了一套系统。前几日的确是系统识别他有刷票行为,然后自动取消了他的参赛资格。”他说,他们前几天已经拿着系统监测的数据截图去市场监督管理局处理了,对方也认可系统的识别结果。

任先生向记者提供了系统监测刷票的截图证据,他说,他们是宁波本地的旅行社,此前99%的客户都是省内的,此次投票活动也是针对省内的粉丝,在活动页面上也是清清楚楚地写明了投票规则以及刷票后果。活动开始前,技术人员已经帮他们在后台系统限定了投票人的IP地址,但从截图来看,此次活动吸纳了湖北、广东、上海、江苏、山东等省外的粉丝。

另外,从投票记录的对比图来看,被识别为刷票的那张截图里投票频次相对要高很多。“一次投票是需要时间的,类似于回复关键词,频次太高肯定有问题。”该技术人员告诉记者,如果是刷票,就可以买僵尸粉,僵尸粉不需要任何回复,也可以用作弊器篡改IP地址实现投票。“投票中一旦出现这样的异常,监测系统是可以识别到的,然后自动取消资格。”

那么,主办方是否有权在不通知参与者的前提下取消其投票资格?记者采访了浙江红邦律师事务所律师李德昭,他解释,如果主办方有充分的证据证明参与者违反了投票规则,便可以在不违反法律规定的前提下,取消刷票者的成绩或资格。如果参与者对主办方出示的证据存在异议,也可以通过法律途径维护自身权益。

●●● 相关链接

网上刷票泛滥,一张票只要两角钱

刷票到底是怎么操作的?记者在网上一查,在淘宝网上搜索“微信票”关键词后,跳出几十页商品。商品标题不含糊,一看便知是刷票的。

记者找了一家成交8万多单的店铺,一次活动刷票只需1元?店家告

知这并非虚价,具体的价格需要先发送投票活动的链接。记者把旅行社的活动发过去,对方回复:刷一票0.2元,如果是限定IP的,0.3元一票,想要多少票就付多少钱,一天想刷多少刷多少,不够了还能后续“续费”。

记者 陈烨



严勇杰 绘

两女子专门在候车室装穷“借钱”

一天最高能得手一千余元

本报讯(记者 马涛 通讯员 聂雅琪 张烨) 才借给两名女子100多元乘车,紧接着,发现她们还在找人“借钱”。这下,旅客徐某起了疑心,报了警。昨天,宁波铁路警方通报,两名女子被处以行政拘留五日的处罚。

2月8日傍晚6点,在铁路宁波站候车的旅客徐某报警称:有人骗钱,我被骗了112元。值班民警找了过去,得知是有2名女子先找徐某借了112元,后来,他发现她们还在找别人搭讪借钱,怀疑是骗子,就报了警。

“她们过来说找我借12元钱,我给了她们,又说我听错了,是72元。”徐某说,两名女子年纪不大,20来岁,对方还主动拿出手机,说要加他微信号,等手上有钱了就把钱还给他。出于同情心,徐某就又借出了100元。

过了一会,徐某出候车厅,到售票厅商店买吃的,又看到那2名女子在和别人聊天。之后,他在候车室闲逛时,在服务台第三次碰到了正在与人攀谈的两名女子。

徐某起了疑心,走了过去,在旁一听,发觉对方还在找人借钱,用的还是刚才在他身上使用的那一套。这下,徐某算是明白了,这都是“套路”啊。

通过这种方式骗钱,在民警看来已经是老骗局了。经徐某指认,民警很快找到了这2名女子,王某和邓某。2人没有正当工作,都是安徽人。经查询,2人在杭州站时也有“前科”,曾被杭州东站派出所作出过罚款的行政处罚。

“就是因为在杭州被处理过,民警都认识了,所以想来宁波试一试,结果才第一单‘生意’就被抓到了。”王某交代说,她们一般瞅准单独出行的年轻人作案。因为这些人好说话,尤其是学生和白领,没什么戒心和经验,以前一天能得手千余元。

据了解,春运以来,仅铁路宁波站派出所,就查获并处理过此类诈骗人员共6名。在此,警方提醒广大乘客:元宵前后,学生和务工人员迎来一波高峰,遇到此类借钱骗局,切勿相信,及时报警。

资产招商公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对阿克苏巨鹰棉业有限责任公司债权资产进行处置,本次处置拟采取债权转让的方式,债权信息如下:

截止2016年7月29日,该债权总额为34684.36万元。债务人位于新疆阿克苏市,该债权由陈照、陈琪、傅金国、傅金林、干国富、汤曙东、周金梅提供个人无限连带责任保证,由象山巨鹰投资管理有限公司、浙江巨鹰集团股份有限公司提供连带责任保证,以阿克苏巨鹰棉业有限责任公司位于阿克苏市新城区南郊路8号工业厂房(土地总面积111359.9平方米,建筑总面积37015.21平方米)、阿克苏纺织工业城上海路北侧工业厂房(土地总面积230442.8平方米,建筑总面积39741.58平方米)以及哈拉塔镇阿塔公路53公里处工业厂房(土地总面积71520.60平方米,建筑总面积2023.67平方米)提供抵押担保。

该债权的交易对象为法人、自然人或其他组织,并应具备一定的资金实力和良好的社会信誉等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

联系人:叶经理

联系电话:0571-85778253 18668109682

电子邮件:yeling@cinda.com.cn

分公司地址:杭州市延安路528号标力大厦B座11-12楼

便秘不再靠泻药 膳食而通便

健康常识:“膳食平衡,健康生活”的观念已众所周知。营养师总是这样说:改善膳食结构,多吃粗粮水果,平时多运动……

大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药易损伤肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花、赤藓糖醇和低聚果糖”,绝不含有任何泻药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华,不可溶性膳食纤维发挥“吸水吸油蓬松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并

协同多种“助消化、不上火、偏碱性”药食同源食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

每天仅需晚餐后补充一次,8-12小时左右定时、舒适、自然排便,使用量随排便舒适度逐步减量,乃至停食、隔日食或以小剂量维持。

为严禁假冒伪劣,御品膳食通专利号:ZL201210112836.1,产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:0574-87160402

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站前丰桥进来100米)可乘12、16、238、301、512、528路到天一家园公交车站下车